

2024 青年国潮品牌共创大会开幕

永川携手共创“青年喜爱的旅游目的地”

本报讯(渝西都市报记者 吕薇)11月1日,由中国青年报社主办的2024青年国潮品牌共创大会在北京举行,大会上启动了“青年喜爱的旅游目的地共创计划”。永川区受邀参加,并现场参与了该项计划的启动仪式,展现出青年友好城市新风貌。

据了解,首批参与“青年喜爱的旅游目的地共创计划”的城市有北京昌平、浙

江宁海、湖北郧西、陕西三原、山西清徐、浙江东钱湖、安徽祁门、重庆永川、福建武夷山、浙江南湖、广东顺德、山东曲阜、四川自贡、河南中牟、广东西樵、浙江平阳、浙江北仑、山东荣成、山东莱州。

2006年,由中国青年报社主办的首届“青年喜爱的旅游目的地”推介活动正式启动,致力于引导青年在行万里路中感悟祖国的壮美河山和灿烂文化。此次“青

年喜爱的旅游目的地共创计划”正是基于这一理念,旨在通过文旅资讯传播、文旅产品研发、优势渠道共享、品牌活动落地等多方面的合作,为成为“共创伙伴”的目的地赋能,共同推动文化旅游业的繁荣发展。

据悉,今年以来,永川持续丰富完善旅游模式,依托茶山竹海、乐和乐都、松溉(jì)古镇、科技片场等旅游场景,提出了

构建“动静结合,古今辉映”的全域旅游体系,围绕主体化、特色化、差异化旅游,打造“一山一园一城一镇”特色精品旅游线路,提档升级永川旅游新玩法、新模式、新场景,为青年提供了丰富多彩的旅游体验。此次加入“共创计划”,永川区将进一步挖掘自身的文化旅游资源,加强与共创伙伴的合作,共同打造更具吸引力的旅游目的地。

坚决守牢耕地保护红线和粮食安全底线

永川区政府召开第68次常务会议 常晓勇主持

本报讯(渝西都市报记者 张玲)11月5日,永川区委副书记、区长常晓勇主持召开区政府第68次常务会议,听取2024年全区耕地保护和粮食安全目标任务落实情况汇报并安排部署有关工作,审议《永川区现代社区规划建设行动方案(送审稿)》。

区政府领导邓文、王寒峰、宋朝均、李世红、甘宇参加会议,部分区人大代

表、政协委员列席会议。

会议强调,粮食安全、耕地保护是底线红线、是国之大者。相关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于耕地保护和粮食安全的重要论述,全面落实耕地保护和粮食安全党政同责,大力实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,坚决守牢耕地保护红线和粮食安全底线;要严格落实永久基本农田保护制度,加快实施高

标准农田改造提升,进一步加强用途管制、规范占补平衡,推动农业增效、农民增收,全力遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”;要坚持问题导向、目标导向和结果导向,严格挂图作战、台账管理,加强督查指导、考核评价、问题整改,确保全面完成全年目标任务。

会议指出,在推进永川区现代社区规划建设中,相关部门要按照实施

方案明确的目标、任务和路径,统筹推进好社区规划、建设、管理、治理等工作,加快构建“一统三化九场景”框架,进一步强化社区功能集成,优化生产、生活、生态空间,全力打造群众满意的现代社区美好家园。

会议还研究了中山路街道污水管网更新改造等四个项目,2024年1—9月重点民生实事推进等工作。

文良印深入胜利路街道调研经济社会发展工作时强调

锚定目标任务 推动永川培育建设市域副中心城市

本报讯(渝西都市报记者 钟梅)11月5日,永川区政协主席文良印率队前往胜利路街道调研经济社会发展工作。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,锚定目标任务,保持发展定力,努力完成全年经济社会发展目标任务,为市域副中心城市建设提供有力支撑。

区政协副主席马奇富,区政协秘书长参加调研。

重庆红江机械有限责任公司专业从事大功率柴油机燃油喷射系统、轴瓦、气阀、三泵等产品的研制,在同行业中处于国际知名、国内领先的地位。在红江记忆博物馆和重庆红江生产车间,文良印详细了解企业发展历程、产业布局、产品特点、研发创新、发展目标等情况,勉励企业抢抓机遇,聚集优势资源,坚持专业化发展方向,加强技术攻关,持续增强核心竞争力,抓好高技能人才培养,不断提升企业生产力、竞争力,实现设备自主可

控,提升中国船舶产品的市场占有率和优质率。

纵达国际汽车城项目建有汽车检测站、大小车科目二考场及摩托车智能化考场,入驻国内外知名汽车品牌35个,二手车经销商26户,汽车用品、汽车维修及餐饮、物流等综合配套企业等49户,累计销售车辆超过12.7亿元。文良印走进汽车经销商,与经销商负责人深入交流,了解汽车销售、市场反馈以及消费者的需求特点。他希望纵达国际汽车

城充分发挥自身优势,加强与国内外知名汽车品牌的合作,吸引更多优质车商入驻汽车城。

永川城西片区占地约3平方公里,主要产业定位为无人驾驶、医疗器械。目前城西片区已落地运营项目有吉之汇国际农贸物流城、纵达国际汽车城、渝西卫校。文良印强调,牢固树立“抓项目就是抓发展、抓发展必须抓项目”理念,全力以赴加快城西片区各个项目建设进度,为永川高质量发展提供有力支撑。

永川:

8000吨腌制青菜头半成品陆续运往涪陵

本报讯(渝西都市报记者 凌泽英文/图)近日,位于永川区何埂镇狮子村的万吨青菜头腌制加工基地,经过“三腌三榨”的青菜头正在装车,陆续运往涪陵榨菜厂进一步加工和包装。

据何埂镇供销社经理罗世奎介绍,加工基地占地69亩,建有86个窖池,每个池子可以装鲜菜头150吨。今年初收购青菜头11000吨,经“三腌三榨”初加工为半成品约8000吨。腌制程序完成后便开始起运,目前已运走4500吨,余下3500吨也将陆续运走再加工成成品上市

销售。

据悉,该加工基地系永川区供销社免费为农户提供青菜头种子,在全区多个镇街发展的订单农业产业链延伸。永川区从最初种植青菜头1万亩,到去年的3万亩种植面积,产量产值也随之增加,这是水稻秋收后,巧打时间差,充分利用秋冬闲田助农增收的好办法。而初加工窖池建设,既就近收购了本区甚至周边区县农户种出的青菜头,大大减轻了农户运输负担,还为下一步青菜头剥筋等产业打下基础,同时也为涪陵榨菜厂减轻了存放半成品负担。

